



Sopot, dnia 12.04.2019 r.

DOP/2/3/2019

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na dostawę, montaż i konfigurację telewizyjnych systemów dozorowych (CCTV).

WYJAŚNIENIA/ZMIANA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

1. Pomorska Specjalna Strefa Ekonomiczna Sp. z o. o. udziela wyjaśnień w związku z zadanymi pytaniami:

Pytanie 1

Zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie punktu zawartego w wymaganych dokumentach do oferty: "Wykonawca opracuje i przekaże do PSSE 2 kpl. kompletnej dokumentacji odbiorowej w wersji papierowej plus wersja elektroniczna" Czy szczegółową dokumentację odbiorową trzeba przygotować i złożyć razem z ofertą czy też wystarczy sama informacja, że po wykonaniu instalacji taka dokumentacja zostanie przygotowana.

Odpowiedź:

Dokumentacja odbiorowa (powykonawcza) zostanie przekazana Zamawiającemu po wkonaniu zamówienia – w dniu odbioru usługi.

Pytanie 2

Wnoszę o wykreślenie w par.3 ust.1 Umowy, słowa „całkowitą”.

Odpowiedź:

Przywołane zapisy wzoru umowy pozostają bez zmian.

Pytanie 3

Wnoszę o modyfikację par.3 ust.15 Umowy, w zakresie: „wykonawca będzie ponosił pełną odpowiedzialność za teren robót objętych przedmiotem umowy – w czasie wykonywania prac, w tym za wszelkie szkody powstałe wskutek niewykonania lub nienależytego wykonania obowiązków przez pracowników Wykonawcy wobec Zamawiającego i stron trzecich”

Odpowiedź:

Przywołane zapisy wzoru umowy pozostają bez zmian.

Pytanie 4

Wnoszę o modyfikację par.4 ust.1 Umowy, w zakresie: „wykonawca ponosi pełną odpowiedzialność za błędy powstałe z winy wykonawcy przy realizacji niniejszej umowy”



Odpowiedź:

Przywołane zapisy wzoru umowy pozostają bez zmian.

Pytanie 5

Wnoszę o modyfikację par.4 ust.3 Umowy, w zakresie: „w przypadku stwierdzenia nieprawidłowości powstałych z winy wykonawcy w wykonaniu umowy, na podstawie protokołu odbiorczego, Wykonawca zobowiązuje się do ich usunięcia w terminie 7 dni”.

Odpowiedź:

Przywołane zapisy wzoru umowy pozostają bez zmian.

Pytanie 6

Wnoszę o wykreślenie w par.7 ust.4 Umowy zdania 2 i 3. W przypadku stwierdzonych nieprawidłowości Zamawiający zastrzegł sobie sankcje określone w par.8 Umowy, stąd nieuzasadnionym jest dodatkowe zastrzeżenie Zamawiającego dot. obniżenia wynagrodzenia wykonawcy. Ponadto w jaki sposób Zamawiający dokona obniżenia wynagrodzenia, na podstawie jakich parametrów vs stwierdzone nieprawidłowości?

Odpowiedź:

Przywołane zapisy wzoru umowy pozostają bez zmian.

Pytanie 7

Wnoszę o wprowadzenie do par. 7 Umowy, zapisu: „Wykonawca ma prawo do naliczenia odsetek ustawowych za opóźnienie na podstawie ustawy o terminach zapłaty w transakcjach handlowych, w przypadku opóźnienia Zamawiającego w zapłacie wynagrodzenia”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 8

Wnoszę o modyfikację par.8 ust.2 Umowy, w zakresie: „wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną za opóźnienie powstałe z winy wykonawcy w usunięciu wad i usterek stwierdzonych przy odbiorze przedmiotu zamówienia lub ujawnionych w okresie gwarancji, powstałych z winy wykonawcy, w wysokości 0,5% 0,05% wartości umowy brutto, za każdy dzień opóźnienia powstałego z winy wykonawcy(...)”

Odpowiedź:

Przywołane zapisy wzoru umowy pozostają bez zmian.

Pytanie 9

Wnoszę o wprowadzenie do par.8 Umowy, zapisu: „Zamawiający jest zobowiązany do wyznaczenia pisemnie dodatkowego terminu do zaprzestania naruszeń określonych powyżej. Dopiero po jego bezskutecznym upływie ma prawo obciążenia Wykonawcy karą umowną”.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.



Pytanie 10

Wnoszę o wprowadzenie do par.8 Umowy, zapisu: „Wykonawca ma prawo rozwiązać umowę ze skutkiem natychmiastowym w przypadku zalegania Zamawiającego z zapłatą umówionego wynagrodzenia”.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 11

Wnoszę o modyfikację par.9 ust.2 Umowy, w zakresie: „podpisanie protokołu odbioru nie zwalnia Wykonawcy z konieczności usunięcia wad i usterek powstałych z winy wykonawcy (...)”

Odpowiedź:

Przywołane zapisy wzoru umowy pozostają bez zmian.

Pytanie 12

Wnoszę o modyfikację par.9 ust.3 Umowy, w zakresie: „wykonawca zobowiązuje się dokonać naprawy gwarancyjnej w terminie 7 dni od zgłoszenia przez Zamawiającego uszkodzenia wynikłego z prawidłowego użytkowania przedmiotu umowy(...)”

Odpowiedź:

Przywołane zapisy wzoru umowy pozostają bez zmian.

Pytanie 13

Wnoszę o modyfikację par.9 ust.4 Umowy, w zakresie: „w przypadku stwierdzenia wady powstałej z winy wykonawcy uniemożliwiającej prawidłowe użytkowanie poszczególnych elementów systemu (...)”

Odpowiedź:

Przywołane zapisy wzoru umowy pozostają bez zmian.

Pytanie 14

Wnoszę o wskazanie przypadków wyłączających prawo do skorzystania z gwarancji o której mowa w par.10 Umowy.

Odpowiedź:

Przywołane zapisy wzoru umowy pozostają bez zmian.

Pytanie 15

Wnoszę o modyfikację par.11 ust.3 Umowy, w zakresie: „w przypadku niemożności ugodowego rozstrzygnięcia sporu, sądem właściwym do rozpoznawania sporów wynikających z niniejszej umowy będzie sąd powszechny właściwy miejscowo dla siedziby Zamawiającego Powoda”

Odpowiedź:

Przywołane zapisy wzoru umowy pozostają bez zmian.

Pytanie 16

Proszę o informację czy Zamawiający zaakceptuje treść załączonego wzoru umowy powierzenia danych osobowych.



Odpowiedź:

Pytanie nie dotyczy treści zapytania ofertowego.

2. Pomorska Specjalna Strefa Ekonomiczna Sp. z o. o. zmienia treść zapytania ofertowego w następującym zakresie:

- Rozdział VI zapytania ofertowego otrzymuje następujące brzmienie:

MIEJSCE I TERMIN SKŁADANIA OFERT, MIEJSCE I TERMIN OTWARCIA OFERT, TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ:

1. Miejsce składania ofert:

Pomorska Specjalna Strefa Ekonomiczna sp. z o.o.

ul. Władysława IV 9

81-703 Sopot

Sekretariat

Termin składania ofert: **do 18.04.2019 roku, do godz. 11:00**

2. Miejsce otwarcia ofert:

Pomorska Specjalna Strefa Ekonomiczna sp. z o.o.

ul. Władysława IV 9

81-703 Sopot

Sekretariat

Termin otwarcia ofert: **18.04.2019 roku, o godz. 11:15**

3. Termin związania ofertą – 60 (słownie: sześćdziesiąt) dni od upływu terminu składania ofert.

Dominik Bryła